

只听到说“我姓应,叫应该的” 周师傅不知道该把锦旗送给谁

□记者 徐叶 通讯员 胡幸年

一个交警中队有64名协警,到底是谁救了人?一个一个问过去,大多笑嘻嘻回应“如果当时我在场,也会这么做”——昨天上午,周师傅带着锦旗来到鄞州交警大队下应中队寻找帮助自己的好心人,可惜问了半天都没有结果。

协警帮忙驾车送医院

周师傅今年30多岁,老家在重庆,目前暂住鄞州云龙。4月1日上午,周师傅在上班时心脏突感不适。一起上班的老乡老刘找了一辆小面包车,急急忙忙送周师傅去医院。

9点半左右,老刘沿鄞县大道开到了下应南路交叉口。这时,周师傅出现了胸闷、气短的状况,最后居然昏了过去,失去了知觉。

老刘吓坏了。他停下车扶起坐在后排的周师傅,一边大喊他的名字,一边不停地按压周师傅心脏的位置。

此时,一名协警恰好巡逻路过,发现情况异常后,先询问驾驶员老刘,车子是不是坏了。问清原由,这名协警立即上车帮忙驾驶,一路送到了鄞州第二医院。送医院途中,协警还一直叮嘱老刘看护好病人。

由于救助及时,周师傅的病情得到了缓解,并已在4月14日康复出院。

留个名字“应该的”

出院后,周师傅想做的第一件事就是找到那位做好事不留名的协警,并当面感谢。不过让他为难的是,自己始终处于昏迷状态,只是听老刘描述了事情经过。而老刘说,那天事发突然,自己慌乱得不行,根本没留意协警长什么样,更不会去记录对方衣服上的编号。

老刘表示,当时自己问过协警叫什么名字,结果对方笑呵呵地回应:“没关系,救人要紧。我姓应,叫‘应该的’。”等到了医院,周师傅被送进急诊室后,老刘才回过神,但发现这名协警已悄悄离开。回想当时协警说的话,老刘和周师傅都觉得他是随口应付的,说不定连姓都是假的。

根据事发路口的辖区划分,周师傅找到了下应交警中队,希望中队负责人能帮忙找人。不过直到昨天下班时间,依然没人承认做过这么一件事。

下应交警中队的负责人说,他也觉得做这事是应该的,队里的任何一个碰上了,都会帮这个忙。



新芝路拆违

昨天,海曙区组织街道、公安、城管行政执法等部门,联合对新芝路上沿街擅自搭建的15间店面,共计约450平方米的违法建筑,依法予以强制拆除。

记者 龚国荣 摄

万元现金落在公交车上 虚惊一场的胡女士感谢好司机

本报讯(记者 马涛 通讯员 毛敏尔 张驰磊)“我在乘坐公交车时,把装有一万元现金和公章的袋子弄丢了,幸亏被司机发现,给我找了回来。”昨天,读者胡女士给本报87777777新闻热线打来电话,说非常感谢好司机。

胡女士说,事情发生在14日上午10点多,当时,她下了512路公交车后,在江东海花园站转乘388路车回单位。在车上,她隐约觉得少了些什么,这才发现原本拿在手上的橙色袋子不见了。

“我吓得汗都冒出来了,里头可是有一万元现金的啊。”胡女士说,她是一家企业的会计,刚在银行办完事,里头除了现金外,还有公司的公章、法人章、财务章等重要物件。

胡女士分析,袋子有可能遗失在刚刚

坐过的512路车上。她立即在眼科医院下了车,打的赶到512路的终点站会展中心站,向场站工作人员告知了情况。

不久,一辆512路公交车到站,正是胡女士所坐的那辆公交车,站务员赶紧领着胡女士询问袋子的下落。“还好,那个司机从驾驶座后拿出个橙色袋子。就是我的。”胡女士说,她打开一看,东西全在里头,一件不少。

原来,512路驾驶员陈春雷接到消息后,就在下一个站点停车,找到一只橙色纸袋子,内有现金及公章等贵重物品。

“幸亏我反应快,也感谢公交公司的驾驶员和工作人员,这现金、公章可都是少不得的啊。”胡女士对记者说,虽然是虚惊一场,但也让她着实紧张了一阵,希望别的乘客以后不要像她这么马虎了。

C'est si bon 致, 新境界

东风风神 L60

致 新模式 由东风集团、标致雪铁龙集团研发,神龙公司生产制造,开创合资自主全新模式,缔造中级车品质新标杆。

致 新风尚 融汇欧洲最新时尚设计理念,造就品质科技内饰与动感时尚外观。

致 新守护 欧洲五星安全标准设计,汇集博世ESP9.0系统(集成ABS+EBC+ASR+HEA+VDC+HHC),全方位6气囊安全配备,带来全面安心守护。

致 新格局 超越同级的4712mm车长与2710mm轴距,让身心更为舒展,视野更加开阔。

致 新动力 科技领先的全系全新升级平台,搭载源自国际顶级的澎湃动力系统,配备17寸动感轮毂和米其林轮胎,动静皆宜,尽享驾趣,成就更舒适随性的动感驾乘体验。

- 致 新风尚: 配备LED日间行车灯, 外后视镜转向灯, LED光导带尾灯, 锐动新式大鳍状
- 致 新守护: 全系标配ESP9.0系统, 欧洲五星安全标准平台, 360°全景影像
- 致 新格局: 标配真皮座椅和60音響, 53L超大后备箱, 大尺寸电动天窗, 镀铬饰条大尺寸前格栅
- 致 新动力: 标配搭载1.8L/1.6L CVT发动机, 17寸动感合金轮毂, 米其林高品质轮胎, 爱信6速手自一体变速箱, 1700mm扁平比底盘调校

宁波联合 0574-56785677 宁波恒恒 0574-25556555 宁波泰合 0574-58967099 余姚联联 0574-02558277